
 
29. februar 2020 

Referat af generalforsamling i JASDA 

Sted: Griffenfeldsgade 37-39, Beboerlokalet, København N 

Dagsorden 

Valg af dirigent: Line H. Utoft 

Valg af referent: May Christiansen 

Formandens beretning: 

Sy-arrangementet i maj måtte desværre aflyses pga manglende tilslutning. 

Det store Liselund-event i juni med omvisning, foredrag, bogsalg og musik. De 50 billetter blev 

lynhurtigt solgt. Transport dertil var dog et issue. 

Kyndig omvisning i Bakkehuset af museumsinspektør Rikke Lagersted-Olsen i august 

Te- og foredrag hos Perchs i september. Stor succes og hurtigt udsolgt. 

• Dejligt at folk mødte op i kostumer 

 

Bestyrelsesmøder ca. hver anden måned. 

Der udsendes nyhedsbrev ca. hver 2. måned 

Meget aktiv på Facebook og fast udsending af nyhedsmail til medlemmer. 

• Vi har sendt almindelige nyhedsbreve ud ca. hver anden måned, foruden mails om vores 

arrangementer og evt. påmindelser om tilmelding. 

o Fast opsætning og med både relevant info og sjove indslag/anbefalinger  

• Forsøger at informere og holde opdateret uden at blive generende og spam-agtige 

• Facebookside – over 300 følgere, også fra andre dele af verden 

o Sjove indslag og nyt fra foreningen 

Gentegning af medlemskaber til nytår var igen ganske god 

• Første år: 65 medlemmer 

• 2019: 46 medlemmer 

• 2020: 36 medlemmer 

Der kommer folk udefra til de større arrangementer, så der er opbakning. 



 
Her i 2020 

Fokus på læseklub, der udsendes snart et nyhedsbrev om dette, hvor man sammenligner et J Austen 

inspireret værk med det originale værk. 

Danseaktiviteter på Jægersborg bibliotek – (inkl A-M.Sjørman, som tovholder med danseworkshop d 

2. maj) 

Vi håber at kunne gentage Liselund i samarbejde med Natmus i juni måned. 

I efteråret kommer forfatter Charles Lock og taler om: How to read Jane Austen. 

NB se i øvrigt de mange events på Jægersborg Bibliotek i løbet af maj måned. Der er uddelt 

foldere/flyers om dette (Genbib.dk) 

Regnskab ved kasserer Vicky Atkins 

• Sidste år var der 46 betalende medlemmer – nu 36. 

• Kassebeholdning for 2019 på 19.300 kr.  

• Vi har en egenkapital på ca. 10.000 kr. 

• Indtægter primært fra kontingenter, vi forsøger at være udgiftsneutrale 

Forslag 

• Læseklub, syklub (kyseklubben manglede annoncering?) 

• Fx høre om nyoversættelser af JA i dag (kontakt til L & R) 

 

Valg af medlemmer til bestyrelse 

• På valg: formand Line Høg Utoft - blev genvalgt 

• På valg: kasserer Vicky Atkins- blev genvalgt 

• På valg: alm bestyrelsesmedlem May Christiansen – blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlemmer, som ikke var på valg 

• Anne Louise Estrup forsætter som alm bestyrelsesmedlem og nyhedsredaktør 

• Anne-Marie Sjørman fortsætter som alm bestyrelsesmedlem 

• Najah Abou Chleih forsætter som alm bestyrelsesmedlem 

Bestyrelsesmedlemmer, som udtræder af bestyrelsen 

• Referent Lise Lotte Frederiksen 

• Suppleant Ea Høg Utoft 

Nyt bestyrelsesmedlem 

• Som alm bestyrelsesmedlem indtræder Kristine Sylvan Andersen 



 
Eventuelt 

• Stor ros til JASDA med de mange gode aktiviteter. 

• Måske rejseaktivitet 

• Kontakt til de andre Jane Austen selskaber, fx den i Cambridge. 

• Sy –workshop 

• Merchandise, brevpapir etc 

• Filmforevisning 

 

Generalforsamlingen sluttede med en lille konkurrence kreeret at vores ”quiz-moster”, Louise, som 

Lise Lotte vandt med mest viden om Jane Austen. På en delt andenplads kom Kristine og Thea. 

Førstepræmien var den spændende rejsebog, ”På tur i Jane Austens England”, som vi tidligere har 

anmeldt, og andenpræmien var en bogudgave af ”Sense & Sensibility”. 

Herefter gik vi sammen ned på den nye kaffebar, Darcy’s Kaffe i Rantzausgade. 

  

 

May Christiansen d.29. februar 2020 

 


